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• Schnellere und dadurch noch wirt-
schaftlichere Verarbeitung

• Kompletter Verzicht von Primer als 
Haftgrundvermittler und dadurch 
keine Sicherheitsvorkehrungen wie 
das Tragen von Schmutzmasken mehr 
notwendig. 

• Durchgängig für alle fuego light 
Systeme EI30, EI60 und EI90 im Tür-/ 
Rahmen- und Glasfalz

fuego light: Verbesserte Brandschutzstreifen 948002 & 948015 
fuego light: bandes intumescentes améliorées 948002 & 948015 
fuego light: Improved intumescent strips 948002 & 948015  

• Mise en œuvre plus rapide et donc 
encore plus économique

• Suppression totale du primer 
comme couche de base adhésive, 
avec pour conséquence l’abandon 
des mesures de sécurité telles que 
le port de masques de protection. 

• Uniforme pour tous les systèmes 
fuego light EI30, EI60 et EI90 dans 
la feuillure de porte, de cadre et 
de verre

• Faster and therefore even more 
economical processing

• Complete elimination of primer as 
an adhesion base agent, remo-
ving the need for safety precau-
tions such as the wearing of face 
masks. 

• Universal for all fuego light sys-
tems EI30, EI60 and EI90 in door, 
frame and glass rebates
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Betroffene Artikel Articles concernés Articles concerned 

Abbildung
Figure
Figure

Bezeichnung
Désignation
Designation

Verkaufseinheit
Unité de vente
Sales unit

Art. Nr.
art. no.
art. no.

Brandschutzstreifen, 24 mm, Einsatz im Tür-
falz, inkl. 50 Schrauben (10 Streifen à 1,5 m)

Bande intumescente, 24 mm, pour feuillure de 
porte, inclus 50 vis de fixation (10 pcs à 1.5 m)

Intumescent strip, 24mm, appliction for door 
rabate, incl. 50 screws (10 stripes of 1,5m)

15 m 948002

Brandschutzstreifen, 29 mm, Einsatz im Tür-
falz, inkl. 50 Schrauben (10 Streifen à 1,5 m)

Bande intumescente, 29 mm, pour feuillure de 
porte, inclus 50 vis de fixation (10 pcs à 1.5 m)

Intumescent strip, 24mm, appliction for door 
rabate, incl. 50 screws (10 stripes of 1,5m)

15 m 948015
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Dank des Einsatzes eines neuen 
Klebebands, kann bei der Montage 
der Brandschutzstreifen 948002 und 
948015 künftig auf den Primer 908205 
als Haftgrundvermittler verzichtet 
werden. Der Einbau ist der Brand-
schutzsteifen beiliegenden Monta-
geanleitung zu entnehmen. 

Die Umstellung erfolgt sukzessive. 
Es kann deshalb zu Vermischungen 
kommen. 
 
Die verbesserten  Brandschutzstreifen 
sind mit einem Hinweis gekennzeich-
net, dass bei der Montage auf den Pri-
mer 908205 verzichtet werden kann.

Download

Montageanleitung zu Brandschutzstreifen 

948002 und 948015

Télécharger

Instructions de montage de la bande intu-

mescente 948002 und 948015

Download

Assembly instructions intumescent strip 

948002 und 948015

Allgemeine Hinweise und 
Informationen

Remarques générales et 
informations

General notes and 
information

Art N° 908205

new-fo_fl_948000_948015

Dank des Einsatzes eines neuen
Klebebandes, kann bei der Montage
der Brandschutzstreifen 948002
und 948015 künftig auf den
Primer 908205 als Haftgrund-
vermittler verzichtet werden.
Der Einbau ist in der Brandschutz-
streifen beiliegenden Motage-
anleitung zu entnehmen.

Die Umstellung erfolgt sukzessive.
Es kann deshalb zu Vermischungen
kommen.

Die neuen Brandschutzstreifen sind
mit einem Hinweis gekennzeichnet,
dass bei der Montage auf den
Primer 908205 verzichtet werden
kann.

Neu
Klebeband
Nouveau
Ruban adhésif
New
Adhesive tape

948002 = 24 mm

948015 = 29 mm

Download:
Montageanleitung zu
Brandschutzstreifen
948002 und 948015

8

Grâce à l’utilisation d’une nouvelle 
bande adhésive, il sera possible de 
renoncer à l’avenir à l’application du 
primer 908205 comme couche de 
base adhésive lors du montage des 
bandes intumescentes 948002 et 
948015. L’installation est décrite dans 
les instructions de montage jointes aux 
bandes intumescentes. 

Le changement se fera progressi-
vement. Des mélanges sont donc 
possibles. 
 
Les bandes intumescentes améliorées 
comportent une remarque indi-
quant qu’il est possible de renoncer 
l’utilisation du primer 908205.

Thanks to the use of a new adhesi-
ve tape, the 908205 primer can be 
dispensed with as an adhesion base 
agent in future when installing the 
948002 and 948015 intumescent 
strips. Please refer to the assembly 
instructions enclosed with the intu-
mescent strips during installation. 

The changeover will take place gra-
dually. This may therefore result in a 
mixture of products being used. 
 
The improved intumescent strips are 
marked with a note that the 908205 
primer can be dispensed with during 
installation.
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http://transfer.forster-profile.ch/forster_profile/Download_Newsletter/ai.F01.1915.97-ge_Montageanl_Brandschutzstreifen_948002_948015.pdf
http://transfer.forster-profile.ch/forster_profile/Download_Newsletter/ai.F01.1915.97-ge_Montageanl_Brandschutzstreifen_948002_948015.pdf
http://transfer.forster-profile.ch/forster_profile/Download_Newsletter/ai.F01.1915.97-ge_Montageanl_Brandschutzstreifen_948002_948015.pdf
http://transfer.forster-profile.ch/forster_profile/Download_Newsletter/ai.F01.1915.97-ge_Montageanl_Brandschutzstreifen_948002_948015.pdf
http://transfer.forster-profile.ch/forster_profile/Download_Newsletter/ai.F01.1915.97-ge_Montageanl_Brandschutzstreifen_948002_948015.pdf

